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Conselho Municipal de Assistência Social – C O M A S 

São Mateus – ES 

Criado por Lei Municipal Nº 472/1996 

 

ATA Nº 002/2019 DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 

DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE SÃO MATEUS – COMASSM 

 

Reunião não obteve quórum - 05/02/2019 – Horário 14:00 horas 

 

Às quatorze horas do dia 05 de fevereiro de dois mil e dezenove, na sede da Secretaria Muni-

cipal de Assistência Social de São Mateus, situada à Rua Dr. Ademar de Oliveira Neves, nº 

100, Boa Vista, São Mateus/ES - CEP: 29931- 020, reuniram-se os conselheiros nomeados 

pelo Decreto nº 9.992/2018. Representante GOVERNAMENTAL: representante da Secre-

taria Municipal de Assistência Social, a Sra. Bernadete de Paula Carlott – Suplente (alterada 

pelo OF/PMSM/FMAS/Nº 100/2019) e o representante da Procuradoria Municipal o Sr. Moi-

sés de Almeida Bersani – Titular. Representantes NÃO-GOVERNAMENTAIS: represen-

tante que atua na área dos idosos - Sociedade Santa Rita de Cássia - Lar dos Velhinhos, o Sr. 

Fábio Dilson Silva Loures - Titular; representante de entidade que atua na área da pessoa com 

deficiência – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de São Mateus – APAE, a Sra. 

Michelle Alves Muniz -Titular; representante da Cáritas Diocesana de São Mateus, a Sra. 

Cristiane da Fonseca Bronzoni – Titular. Presente a Sra. Camila Côgo Bonomo - Secretária 

Executiva dos Conselhos.  Pauta nº 1: Apreciação do parecer da Comissão de Inscrição e 

Fiscalização ao Instituto Antônio Gomes. Pauta nº 02: Apreciação do Caderno de Instrumen-

tais da Política de Assistência Social de São Mateus – ES. Pauta nº 03: Revisão da Resolução 

COMAS Nº 01/2018, referente aos benefícios eventuais. Pauta nº 04: Apreciação da relação 

de beneficiário do Benefício Eventual – Aluguel Social. Pauta nº 05: Apreciação da prestação 

de contas do cofinanciamento do Governo Estadual do Sistema Único de Assistência Social - 

Piso Básico Fixo Estadual do Programa Incluir  ano 2018. Pauta nº 06: Outros assuntos de 

interesse do colegiado. Tendo em vista que a presente reunião não obteve quórum, a mesma 

foi cancelada pelo Presidente, e eu Camila Côgo Bonomo, Secretária Executiva deste Conse-

lho, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim e pelo Presidente.  

São Mateus-ES, cinco de fevereiro de 2019. 

 

Fábio Dilson Silva Loures         Camila Côgo Bonomo 
Presidente do COMAS        Secretária Executiva 


